

如东日报



高度 深度 温度

星期三 2023年5月
农历癸卯年四月十三

31



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 8963 期

社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



六省市杂技魔术精品展演在我县圆满举办

本报讯(全媒体记者 吴梦凡 张家东) 29日晚上,由江苏、上海、河北、浙江、山东、安徽六省市杂技团参演的杂技魔术精品展演演出在体育馆上演。中国文联副主席、中国杂协主席、河北省文联主席边发吉,中国杂协分党组书记、秘书长、一级巡视员肖世革,中国杂协副主席安宁、李宁、俞亦纲,市委副书记、宣传部部长沈雷,县委书记陈慧宇,县委副书记、县长陈雷,县人大大常委会主任陈昌龙等出席活动。

银铃之声由远而近,只听“哈嘿”荡漾,现场金光飞逸,气势恢宏……国家级非遗项目传统舞蹈《跳马伏》点燃了整场演出的氛围,拉开了杂技魔术盛会的序幕。

边发吉在致辞时说,杂技艺术有着三千年历史,中国杂技人在技术创新、艺术创新、道具创新、综合呈现上的创新,表现出超越前人的可喜趋势,这其中的佼佼者不乏来自江苏南通的如东杂技人,如东杂技人有着薪火相传的坚持、拼搏不息的精神、勇于攀登的信念。这次展演既是一次文化进基层活动,更是杂技魔术界沟通交流和技能竞技的舞台。

边发吉希望以这次活动为契机,将如东打造为中国杂技交流的新平台,加大各省市杂技发展的交流,推动全国魔术理论水平进一步提升。同时希望各位艺术家深入学习贯彻习近平总书记关于文艺工作的重要论述,精心创作出无愧于时代、国家和民族的优秀作品,充分发挥文艺振奋精神、服务人民的作用。

袖里乾坤藏百戏,守正创新著华章。近年来,如东县少年杂技团连续三届精彩亮相全国杂技展演、比赛,连续5年被中国杂技家协会选评为优秀杂技团,杂技团经过66年的蓬勃发展,演出足迹遍布日本、法国、俄罗斯等40多个国家和地区,斩获26项国家、国际级大奖。特别是魔术《月光白鸽》《纸飞机》连续两届摘得“金菊奖”金奖,在第28届国际魔术联盟世界魔术冠军杯大赛中包揽四项大奖,实现了中国魔术历史性突破。

奇幻美妙、神乎其技。在演出中,来自六省市的杂技艺术家们带来了《未知工厂》《圆梦飞翔·头顶圈》《微风皖韵·顶板凳》《岁月》《少年行·绳技蹬人》《涟漪·善变》《双人爬竿》等10余个节目,带领市民群众一起走进魔幻的殿堂,见证奇迹的发生。这台凝聚着各地文化风采精华的演出,吸引了千余名观众观演,现场掌声、欢呼声、喝彩声不绝于耳。

此次六省市杂技魔术展演活动内容精彩、丰富。除演出外,还有在29日上午率先举行的中国魔术创新发展研讨会。会议期间,举办了如东杂技魔术艺术委员会工作会议、魔术沙龙、魔术历史书籍展等活动,80余位专家学者、行业翘楚一同围绕杂技魔术的发展、交流和合作进行研讨。

陈慧宇在开展服务经营主体大走访活动时强调

持续优化营商环境 助力企业做大做强



陈慧宇在德哥星选(南通)文化传媒有限公司调研。 全媒体记者 张凯 摄

本报讯(全媒体记者 周雨霁 王石峰) 29日下午,县委书记陈慧宇带队赴企业开展深化26℃温馨服务直通车机制、做好服务经营主体大走访活动,主动上门倾听企业诉求、协调解决困难、提供精准服务。陈慧宇强调,要全面提升营商环境,以企业做大做强

支撑全县经济更好更快发展,为县域经济高质量发展聚势赋能。

在汇鸿(南通)安全用品有限公司,陈慧宇与恒辉安防、汇鸿安全两家企业相关负责人面对面交流,详细了解企业经营发展情况、未来产业布局,现场研究解决企业提出的困难和问题。他指出,安防产业是如东的特色

产业,一直以来具有生产力强、竞争力强的特点,尽管当前国际形势严峻复杂,经济发展面临诸多困难,但回暖信号明显。要坚定信心,共渡难关。加强政企沟通交流,精准高效帮助企业解决困难,全力推动企业稳健发展、高质量发展。要强化创新,放大优势。通过创新研发实现产品推

陈出新,通过强化管理实现企业降本增效,不断提升核心竞争力,同时在宣传推介上下功夫,以新思路开拓国际国内两个市场。要坚持问题导向,精准服务。及时掌握企业所需所盼,切实强化服务的主动性、有效性、及时性,真正体现“政府为企业着想”的理念,尽心竭力为企业发展创造最优环境,提供最强保障。

江苏如通石油机械股份有限公司坚持以创新为引擎,以市场为导向,精研产品、拓宽领域,多年来企业运行持续稳健、贡献突出。陈慧宇指出,今年以来公司主营业务和新上项目均实现良好开局,令人信心倍增。他要求企业用足资源,做大做强。要深入研究和借鉴先进地区经验,充分利用和发挥上市企业资源优势,在持续稳健的基础上加快步伐,实现企业发展再上新台阶。要立足长远,强化战略布局。在产品创新、人才引进、机制完善等方面大胆探索、不断提升,为企业长远发展提供基础支撑。

德哥星选(南通)文化传媒有限公司是一家围绕各大电商平台建立的直播电商企业,陈慧宇实地查看了企业直播间、培训室等硬件设施建设,听取关于公司运营、人员配置、业务开展等方面的情况介绍,详细询问企业发展诉求及当前运营过程中遇到的困难和问题。他希望电商企业与实体经济加强合作,有效发挥网络直播作用,更好地宣传如东,推介如东特色产品,促进网络直播与民营企业实现共赢,推动县域经济综合发展。

县委常委、政法委书记张蓉蓉,县委常委、副县长、如东经济开发区(高新区)党委书记蔡东参加活动。

如东县疾病预防控制中心挂牌成立

本报讯(全媒体记者 袁嘉翔 钱海军) 29日上午,如东县疾病预防控制中心正式挂牌,标志着如东县医疗卫生体制改革迈出坚实步伐,疾病预防控制提升到更加重要的位置。

揭牌仪式上宣读了县委编办《关于组建如东县疾病预防控制中心有关事项的批复》。县委常委、宣传部部长吴海军,副县长陈晓莉共同为“如东县疾病预防控制中心”揭牌。

据悉,组建如东县疾病预防控制中心是深入贯彻习近平总书记关于卫生健康工作系列重要指示批示精神的生动实践,是认真落实党中央、国务院,省委省政府、市委市政府和县委县政府关于疾控体系改革决策部署的具体举措,是切实维护人民群众生命安全和身体健康的重要保障,标志着我县公共卫生事业发展迈入新的征程。

逐梦新时代 共读润童心

——县人大“山禾”人大代表工作室举办“庆六一”亲子故事会侧记

□ 通讯员 刘苏滨

“杂交水稻成功地提高了水稻的产量,它解决了很多人不吃饭的问题。人们把杂交水稻称为‘东方魔稻’,把袁隆平称为‘杂交水稻之父’,全世界的人们都感激袁隆平。”27日下午,孩子们纷纷赶到县人大代表履职服务中心,参加“逐梦新时代 共读润童心”“庆六一”亲子故事会,聆听“山禾”人大代表工作室领衔代表“兜兜爸”高山讲述的爱国励志故事。

活动现场,“兜兜爸”高山通过现场互动+角色扮演等方法,为家长和孩子展示了新颖有趣的共读形式,县掘港小学204班学生表演了童话剧。孩子们踊跃发言,积极参与,现场不时传来阵阵欢笑和掌声。

今年,为充分发挥全县各级人大代表在关心关爱少年儿童成长方面的专业优势,县人大成立“山

禾”人大代表工作室,通过提供亲子教育指导、家庭心理疏导、法制教育辅导、社会实践引导等方式,为少年儿童健康成长提供必要的指导和帮助。

“阅读是孩子接触世界的重要窗口。”高山说,“作为一名县人大代表,我将进一步发挥‘兜兜爸’品牌优势,通过‘山禾’人大代表工作室给孩子们讲述更多爱国爱家的好故事,丰富和守护孩子们的精神家园。”



市政协调研我县乡村振兴工作

本报讯(全媒体记者 曹建明 钱海军) 29日下午,市政协副主席顾国标一行来我县调研乡村振兴工作。市政协主席蒋树建,县委副书记许金标陪同调研。

顾国标一行首先来到曹埠镇土漫社区,走进社区小游园,在景观河喷泉前驻足观赏,与社区负责人深入交流乡村振兴中的发展亮点。位于曹埠镇的现代农业产业园种苗中心占地100亩,中心内全覆盖智能

化提水灌溉设备,通过远程操作实现科学高效灌溉,有效提高了生产效率。顾国标一行实地察看各类果蔬种苗培育和工厂化育苗技术运用情况,了解育苗数量、育苗覆盖率及产值情况,随后又到现代农业产业园种苗中心,听取园区介绍,观看产品展示,了解园区内设施农业建设情况。

位于掘港街道虹桥村的国家农村产业融合发展示范园,以“种粮一体化”全产业链开发体系建设为中

心,打造优质粮食主导产业,同时,积极推进精品果蔬和农产品加工两大特色产业,构建具有如东特色农村产业融合发展产业链、科技链和价值链。在园区内,顾国标与虹桥家庭农场负责人进行交流,他对个人发展带动乡邻共同富裕,助推乡村振兴的做法表示赞许和肯定。

最后,顾国标一行来到南通外向型农业综合开发区近海村,该村是全国有名的文蛤、条纹紫菜、南美

白对虾生产基地和出口基地,年产海、淡水产品约2万吨。顾国标听取村负责人介绍,详细询问村集体收入的组成部分。他认为,近年来我县乡村振兴工作成效显著,希望我县持续深化乡村振兴工作,不断完善村庄功能布局和各项基础设施建设,着力提升乡村人居环境质量和群众生活品质。要坚持把产业振兴、产业兴旺放在首位,进一步立足自身优势,有针对性发展特色农业产业,打造品牌,延伸产业链,不断提升产品附加值,为乡村振兴注入强劲动力。

县领导陆茵、张光平陪同调研。

我县启动全省首个海洋生态环境损害赔偿替代修复示范基地建设

以法护航,精心打造候鸟中转“国际机场”



勺嘴鹬保护小区高潮位栖息地进行修复作业

本报讯(全媒体记者 陆昊 冯志明 贾兆亮 赵焯佳) 潮声归海鸟初下,草色连江人自迷。26日上午,如东勺嘴鹬保护小区高潮位栖息地生态环境损害赔偿替代修复示范基地启动仪式在小洋口滩涂自然湿地举行。该基地为全省首个海洋生态环境损害赔偿替代修复示范基地。基地将通过引导生态赔偿资金开展替代修复项目,充分发挥生态环境损害赔偿制度优势,为湿地生态修复注入新活力。

启动仪式由南通市生态环境局、南通市人民检察院、如东县人民检察院、如东县自然资源和规划局、南通市如东生态环境局、丰利镇人民政府联合举办。

小洋口滩涂湿地是“东亚—澳大利西亚候鸟”迁徙路线上重要的停歇地,每到迁徙季节都有超过数以万计的水鸟来这里栖息觅食,其中包括勺嘴鹬等至少7种国际濒危物种。为了给这些珍稀候鸟提供安全舒适的越冬环境,我县建设占地面积660亩、总投资1000余万元的勺嘴鹬保护小区高潮位栖息地,成为全球候鸟保护的关键节点。栖息地建有人工岛屿,配备相应的电力、水利设施,并建设观鸟屋和近水眺台,用于开展各种鸟类观测和生态环境宣教活动。

此次勺嘴鹬保护小区高潮位栖息地使用生态赔偿资金开展替代修复。如东生态环境局在执法检查中发现四

家企业造成生态环境损害的违法行为,不具备条件进行原位直接修复,在符合有关生态环境修复法规政策和规划的前提下,通过引导企业生态赔偿修复资金用于对栖息地湿地生态环境进行修复、提升,清除栖息地杂草,恢复到适宜候鸟栖息的生存环境,实现生态环境及其服务功能等量恢复。

“对无法实际修复的生态环境损害赔偿案件开展替代修复赔偿,为生态环境保护助力,我们对此表示高度认可。这也激励企业进一步树牢环境保护意识,切实将各项环保措施落到实处。”参加生态环境损害赔偿协议现场签约的南通如东某机械制造有限公司总经理程凯表示。

近年来,我县将生态修复作为守住自然生态安全边界,促进自然生态系统质量整体改善的重要保障,积极探索生态环境损害赔偿修复实践。2019年以来,如东生态环境局依法办理生态环境损害赔偿案件300余件,生态环境损害评估和赔偿额280余万元,2件生态环境损害赔偿案件入选市生态环境损害赔偿十大典型案例;如东县人民检察院积极履行公益诉讼职责,将生态修复赔偿金直接用于海洋生态修复,与如东农

业农村局、生态环境局等多部门联合举办增殖放流等活动,聘请沿海网格员作为海洋公益保护观察员,拓展检察机关生态环境专业领域视角……多元发力,不断营造“共建、共治、共享、共赢”的环境治理局面。

启动仪式上,如东县人民检察院检察长方海军向全县发出倡议,共商滨海湿地守护方案,共担生态损害赔偿责任,共建扶海环资宣教平台,不断增强湿地生态功能,夯实生物多样性保护基础,为如东发展点燃蓝色引擎。“勺嘴鹬保护小区高潮位栖息地生态环境损害赔偿修复示范基地建立后,我们将以示范基地为平台,形成集预防、惩治、修复、教育、宣传为一体的生态环境立体防护网,推动生态环境修复工作提质增效,以法治力量守护万物生灵,让鸟儿自由翱翔,让天下万物生机勃勃。”如东生态环境局局长邵向峰表示。

通过以法护航,我县精心打造候鸟中转“国际机场”。目前,作业机械正在对高潮位栖息地内的杂草进行粉碎,再进行犁耕、深翻、引水,修复优化适宜鸟类栖息的湿地环境,盛情迎接五、六月北迁的一批批可爱“客人”们。

带着嘱托学 带着感情学 带着责任学